



ekkairo.org ΔΙΑΡΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΪΡΟΥ

Πρόεδρος Ε.Κ.Κ. κ. Χρήστος Καβαλής: Σας καλώ 29/4 σε μια Γενική Συνέλευση-Σταθμό



αυτό για να είμαστε καθ' όλα τυπικοί όπως οφείλουν όλα τα σωματεία μας να είναι και να κάνουν. Παρουσιάζουμε λοιπόν τον απολογισμό μιας πολύ βαριάς συναισθηματικά χρονιάς με πολλές ανθρώπινες απώλειες που άφησαν στην παροικία μια πικρή γεύση και πόνο. Το 2017 αφήνει επίσης έναν μεγάλο προβληματισμό για την ποιότητα των ανθρώπινων σχέσεων που οδήγησαν για καθαρά προσωπικές εμπάθειες και εγωισμούς στην προβολή μιας ανύπαρκτης και διεστραμμένης εικόνας για τον οργανισμό της Ε.Κ.Κ. που το μόνο χαρακτηριστικό που του ταιριάζει είναι πως λειτουργεί «αποδειγματικά». Οι συνάδελφοί μου λοιπόν της Δ.Ε. και εγώ προσωπικά αποφασίσαμε να γυρίσουμε σελίδα και να κάνουμε αυτό που πάντα και μέχρι στιγμής κάναμε, να συνεχίσουμε δηλαδή την πορεία μας και το έργο μας χωρίς να σταματάμε σε προσωπικές αντιπαραθέσεις και σε ανθρώπινες αδυναμίες αφήνοντας τα διάφορα σχόλια ασχολίαστα και χωρίς αντεπιθέσεις και ρεβανσισμούς. Αντίθετα να αντιπαραβάλουμε στα όσα αβάσιμα λένε κάποιιοι μόνο τα λαμπρά αποτελέσματα που είχαμε παρ' όλες τις πρωτοφανείς τακτικές που έχουν χρησιμοποιηθεί για να αμαυρωθεί η εικόνα της νέας Δ.Ε. και φυσικά

(συνέχεια στην 5η σελίδα)

Γενέθλια 40 χρόνων προσφοράς στο Θεό και τον άνθρωπο, για τον Πατριάρχη Θεόδωρο Β'



Κυριακή των Βαΐων, στα 1978. Ιερός Ναός Αγίου Παύλου, στο Σπλήι Ρεθύμνου. Ο αείμνηστος χαρισματικός Μητροπολίτης Λάμπης και Σφακίων κυρός Θεόδωρος (Τζεδάκης), λόγιος Ιεράρχης του Πνεύματος, ασιτηρός μα δίκαιος, παραδοσιακός και ιεροπρεπής, με στεντόρεια φωνή επικαλείται τον

(συνέχεια στην 2η σελίδα)

Η μεγάλη προσφορά των Προσκόπων κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Εβδομάδας, μέσα από ένα Ημερολόγιο



Οι Πρόσκοποι όπως κάθε χρόνο, σεβόμενοι την προσκοπική τους υπόσχεση προς το Θεό, υπηρέτησαν δυναμικά με την παρουσία τους στις Ελληνορθόδοξες εκκλησίες του ΚαΪρου και την Μεγάλη Εβδομάδα. Επειδή η συμβολή και το έργο τους είναι πολυσύνθετο και για τους περισσότερους από εμάς άγνωστο σε όλες τις πτυχές του, όπως λ.χ. οι

(συνέχεια στην 6η σελίδα)

Την Κυριακή 29 Απριλίου 2018, καλεί η Ελληνική Κοινότητα ΚαΪρου (Ε.Κ.Κ.) τα μέλη της σε Τακτική Γενική Συνέλευση για τον

απολογισμό του έτους που πέρασε και την έγκριση των πεπραγμένων, των απολογιστικών οικονομικών και του προϋπολογισμού της.

Η Συνέλευση καλείται μέσα στα χρονικά περιθώρια που ορίζει ο νόμος, δηλαδή εντός των τεσσάρων μηνών από το τέλος του οικονομικού έτους και

Ταξίδι αστραπή Πάνου Καμμένου στο Κάιρο με τον ομόλόγο του Σέντκι Σόμπχυ



Επίσκεψη - αστραπή πραγματοποιήθηκε την περασμένη Πέμπτη, στο Κάιρο ο Έλληνας Υπουργός Άμυνας κ. Πάνος Καμμένος και η Ελλάδα, μοιράζονται το ίδιο όραμα σε μια σειρά από ορισμένα θέματα και υποθέσεις, που απειλούν τις διεθνείς προσπάθειες ειρήνης και ασφάλειας. Αξίζει να σημειωθεί ότι στην ιδιαίτερα αυτή σημαντική συνάντηση μεταξύ των κ.κ. Sobhy και Καμμένου, παρέστησαν πολλοί Αιγύπτιοι και Έλληνες αξιωματικοί στρατιωτικών αρμοδιοτήτων, καθώς κι ο Έλληνας Πρέσβης στο Κάιρο κ. Μιχάλης Διάμεσης και ο Ακόλουθος Άμυνας στο Κάιρο, καταλήγει η ίδια ανακοίνωση.

Από την πλευρά του ο Έλληνας Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Πάνος Καμμένος, υποστήριξε ότι η Αίγυπτος και η Ελλάδα, μοιράζονται το ίδιο όραμα σε μια σειρά από ορισμένα θέματα και υποθέσεις, που απειλούν τις διεθνείς προσπάθειες ειρήνης και ασφάλειας. Αξίζει να σημειωθεί ότι στην ιδιαίτερα αυτή σημαντική συνάντηση μεταξύ των κ.κ. Sobhy και Καμμένου, παρέστησαν πολλοί Αιγύπτιοι και Έλληνες αξιωματικοί στρατιωτικών αρμοδιοτήτων, καθώς κι ο Έλληνας Πρέσβης στο Κάιρο κ. Μιχάλης Διάμεσης και ο Ακόλουθος Άμυνας στο Κάιρο, καταλήγει η ίδια ανακοίνωση.

Νίκος Αναστασιάδης: Συνδεόμαστε με βαθιά φιλία με τον Πρόεδρο Σίσι



Στην βαθιά εκτίμηση και τη φιλική σχέση που τον συνδέει με το Πρόεδρο της Αιγύπτου Αμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι αναφέρεται ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης, σε συνέντευξη που παραχώρησε στο εβδομαδιαίο Αιγυπτιακό περιοδικό Al-Ahram Al-Arabi το οποίο κυκλοφόρησε την περασμένη Παρασκευή 20 Απριλίου 2018. Συγκεκριμένα, στην ερώτηση του περιοδικού "Πώς θα περιγράφατε τη σχέση σας με τον Αιγύπτιο Πρόεδρο Αμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι;" ο κ. Νίκος Αναστασιάδης δήλωσε τα εξής: "Τα τελευταία χρόνια, ο Πρόεδρος Ελ-Σίσι και εγώ έχουμε σχηματίσει μια σχέση βαθιάς φιλίας, αμοιβαίας εμπιστοσύνης και σεβασμού. Αυτό μας

βοήθησε να ενισχύσουμε περαιτέρω τις σχέσεις μεταξύ των χωρών μας, τόσο σε διμερές, όσο και σε τριμερές επίπεδο (με την Ελλάδα) στηριζόμενοι στα στερεά θεμέλια, που βασίζεται ήδη η σχέση μας. Η ενδυνάμωση των σχέσεων μας, συνεχίζει ο Κύπριος Πρόεδρος στη συνέντευξή του, χαρακτηρίζεται από την αύξηση των διμερών επισκέψεων στο υψηλότερο επίπεδο, συμπεριλαμβανομένης της επίσκεψης του Προέδρου Αλ Σίσι, το Νοέμβριο του 2017, την πρώτη επίσημη επίσκεψη Αιγύπτου Προέδρου στην Κύπρο, μετά την καθιέρωση των διπλωματικών σχέσεων μας. Ανυπομονώ, τονίζει στο περιοδικό Αλ-

(συνέχεια στη 2η σελίδα)

Η Ελλάδα ανάμεσα στις 22 χώρες που συμμετέχουν στο φετινό 6ο φεστιβάλ Τέχνης και Πολιτιστικής Κληρονομιάς



Με τη συμμετοχή 22 χωρών, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα, πραγματοποιείται αυτό το διάστημα 20-27 Απριλίου 2018 στο Κάιρο υπό την αιγίδα του υπουργείου Πολιτισμού το φετινό 6ο φεστιβάλ Τέχνης και Πολιτιστικής

(συνέχεια στην 6η σελίδα)



"Εκρηξη" αφίξεων τουριστών από Μεγ. Βρετανία, Γερμανία και Ουκρανία στην Αίγυπτο!

Εκρηξη κρατήσεων τουριστών πρωτίστως από Ηνωμένο Βασίλειο και Γερμανία στην Αίγυπτο, της τάξης του 40% ετησίως, ανακοίνωσε ο κ. Μούντι Τσερ, εκπρόσωπος του γνωστού τουριστικού

οργανισμού Thomas Cook στη χώρα, προαναγγέλλοντας, παράλληλα, το ολοένα αυξημένο ενδιαφέρον τουριστών, επίσης, και από την Ουκρανία. Ειδικότερα, σύμφωνα με όσα ανέφερε ο κ. Μούντι Τσερ, το 2017 την Αίγυπτο επισκέφθηκαν 1,23 εκατομμύρια Γερμανοί τουρίστες και μόνο το μήνα Φεβρουάριο του 2018 οι επισκέπτες από τη χώρα αυτή ήταν 116.000 άτομα, σημειώνοντας αύξηση 61% από το αντίστοιχο χρονικό διάστημα της

περασμένης χρονιάς, καταγράφοντας 1,1 εκατομμύρια διανυκτερεύσεις στη χώρα του Νείλου! Αντίστοιχο δείγμα επίσκεψης τουριστών από το Ηνωμένο Βασίλειο, για το μήνα Φεβρουάριο του 2018, με πτήσεις και διαμονή στο γνωστό τουριστικό θέρετρο του Σάρμ Ελ Σείχ, εμφανίζει 35.000 αφίξεις Βρετανών τουριστών, σημειώνοντας αύξηση 41% από τη χώρα αυτή την αντίστοιχη περίοδο του 2017 καταγράφοντας 307.000 διανυκτερεύσεις... Ο εκπρόσωπος του τουριστικού

οργανισμού Thomas Cook αναφέρθηκε στις ίδιες δηλώσεις του και στην "τρίτη ανερχόμενη αγορά" αυτή της Ουκρανίας, καθώς τον μήνα Φεβρουάριο του 2018 καταγράφηκαν 87.000 αφίξεις τουριστών από τη χώρα αυτή, σημειώνοντας αύξηση της τάξης του 28% σε σύγκριση με τον ίδιο μήνα της περασμένης χρονιάς ενώ παρατηρούνται αυξητικές τάσεις και για το άμεσο μέλλον. Απ' όσα δημοσιοποιήθηκαν στις ίδιες ανακοινώσεις, το πόρταλ κρατήσεων

του ίδιου οργανισμού, εμφανίζει ζοηρό και αυξημένο ενδιαφέρον Γερμανικών γραφείων τουρισμού και για τους επόμενους θερινούς μήνες, καθιστώντας την Αίγυπτο ως έναν από τους δημοφιλείς προορισμούς της Ανατολικής Μεσογείου, για τη χρονιά που διανύουμε. Όλα τα παραπάνω στοιχεία, κατέληξε ο κ. Τσερ, αποδεικνύουν τη σταδιακή αποκατάσταση της εικόνας της Αιγύπτου, ως ασφαλή τουριστικό προορισμό παγκοσμίως ενδιαφέροντος.

Γενέθλια με...Βραβείο καλύτερης ταινίας μικρού μήκους, για "Το εισιτήριο"!

Τα 20 του χρόνια γιόρτασε φέτος το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ισμαηλίας, για ντοκιμαντέρ και ταινίες μικρού μήκους, από 11-17 Απριλίου. Μετά τη γόνιμη συνεργασία του Ελληνικού Πολιτιστικού Κέντρου Καΐρου και της Προσβείας της Ελλάδας στο Κάιρο με το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου και τον σκηνοθέτη παραγωγό κ. Κυριάκο Χατζημιχαηλίδη υποβλήθηκαν 5 ταινίες και επιλέχθηκαν από την κριτική επιτροπή του Φεστιβάλ τρεις ελληνικές ταινίες μικρού μήκους για να συμμετέχουν στο διαγωνιστικό μέρος του Φεστιβάλ. (The Ticket, Stringless, Cowboy). Στην τελετή λήξης και απονομής των βραβείων στις συμμετοχές που ξεχώρισαν, η κριτική επιτροπή του Φεστιβάλ βράβευσε ομόφωνα με το Βραβείο Καλύτερης μυθοπλαστικής



ταινίας μικρού μήκους, την ταινία "Το εισιτήριο" του σκηνοθέτη Χάρη Σταθόπουλου. Το βραβείο παρέλαβε, εκ μέρους του, ο Διευθυντής του Ελληνικού Πολιτιστικού Κέντρου Καΐρου, κ. Χρίστος Παπαδόπουλος, ο οποίος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Φεστιβάλ κ. Εσάμ Ζακάρια και την κριτική επιτροπή για την συνεργασία και την τιμή που έκαναν στον νέο

ελληνικό κινηματογράφο, αποδίδοντας το βραβείο σε Έλληνα σκηνοθέτη από τους πολλούς που διαγωνίστηκαν από όλον τον κόσμο. Την τελετή λήξης παρακολούθησαν εκατοντάδες κόσμοι που γέμισαν το θέατρο της Ισμαηλίας και παραβρέθηκαν πολλοί επίσημοι μεταξύ των οποίων εκπρόσωποι του Υπουργείου Πολιτισμού, ο



Κυβερνήτης της πόλης, αστυνομικές, στρατιωτικές και πολιτικές αρχές και άλλοι. Στο "Εισιτήριο" παίζουν οι ηθοποιοί Δήμητρα Σύρου, Στέφανος Μουαγκιέ, Χρήστος Κοντογεώργης, Αλέξανδρος Βαρθής, Θανάσης Χαλκιάς, Ελπίδα Νικολάου, Αντώνης Στάμος και είναι σε παραγωγή Ελληνικού Κέντρου Κινηματογράφου και της εταιρείας

T-short. Η ίδια ταινία έχει κατακτήσει ως τώρα πολλές τιμητικές διακρίσεις σε διαφορετικά φεστιβάλ όπως οι παρακάτω: Τιμητική διάκριση ήχου στο 40ο Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας (2017), Βραβείο καλύτερης ταινίας από την Ομοσπονδία Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας στο 40ο Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας (2017), Βραβείο Σκηνοθεσίας για τον Χάρη Σταθόπουλο στο 7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακού Κινηματογράφου Αθήνας (AIDFF) (2018), Βραβείο Γυναικείας Ερμηνείας για τη Δήμητρα Σύρου στο 7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακού Κινηματογράφου Αθήνας (AIDFF) (2018) και Βραβείο Καλύτερης Ταινίας Μικρού Μήκους στο 20th Ismailia International Film Festival for Documentaries and Shorts (Αίγυπτος 2018).

Η μεγάλη προσφορά των Προσκόπων κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Εβδομάδας, μέσα από ένα Ημερολόγιο

(συνέχεια από την 1^η σελίδα)

στιγμές της επίπονης προετοιμασίας τους, ζητήσαμε από τον επικεφαλής του Ιου Συστήματος Ελλήνων Προσκόπων Καΐρου κ. Ανδρέα Γιόσρι, να φωτίσει την αθέατη αυτή πλευρά της συμμετοχής των Προσκόπων, περιγράφοντας δίκην ημερολογίου, βήμα-βήμα την άλλη όψη της Μεγάλης Εβδομάδας, κι αυτή η περιγραφή ήταν όντως άκρως διαφωτιστική. Ας δούμε, λοιπόν, τι αναφέρει αυτό το ιδιότυπο Ημερολόγιο των Προσκόπων, μέσα από τις δικές τους σημειώσεις: "Η μπάντα ξεκίνησε δυναμικά και εντατικά τις πρόβες της δύο, τουλάχιστον, μήνες πριν την περιφορά της Μεγάλης Παρασκευής στο ελληνικό τετράγωνο της Ηλιουπόλεως και συνεχίστηκαν καθ' όλη τη διάρκεια της Μεγαλοεβδομάδας μέχρι και την μεγάλη Πέμπτη, όποτε οι πρόβες ξεκινούσαν νωρίτερα το μεσημέρι, προκειμένου να προλάβουμε να υπηρετήσουμε στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Νικολάου στο Χαμζόουϊ. Όπου κλήθηκαν οι Πρόσκοποι οι εκκλησίες πλημμύριζαν με την παρουσία τους, υπηρετώντας με συνέπεια τη Μεγάλη Τετάρτη και τη Μεγάλη Πέμπτη, αλλά βοηθώντας, σε κάποιες περιπτώσεις, ακόμα και μέσα στο ιερό της εκκλησίας. Την Μεγάλη Παρασκευή και σπουδαιότερη μέρα των προσκόπων Καΐρου, από νωρίς το πρωί όλα τα μέλη ήταν εκεί πιστά στο ραντεβού στο Ελληνικό τετράγωνο της Ηλιουπόλεως, απ' όπου και θα ξεκινούσαμε προς διάφορες



κατευθύνσεις, όπως για παράδειγμα η μία ομάδα με 12 μέλη και επικεφαλής των Υπαρχηγό του Συστήματος Χρήστο Αντωνίου, που έπρεπε να παραστεί στο ναό του Αγίου Παντελεήμονος στο Ελληνικό Νοσοκομείο Καΐρου. Εκεί και συγκεκριμένα στον προαύλιο χώρο, με το θλιβερό τυμπανισμό και όπως απαιτεί η περίπτωση, συνοδεύσαμε την πρώτη περιφορά μέσα στο Ελληνικό νοσοκομείο μαζί με τους λίγους απομειναντες Έλληνες γέροντες του Γηροκομείου. Την ίδια στιγμή άλλη αποστολή Προσκόπων ξεκίνησε το δρομολόγιο της προς το Ιερό Μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου στο Παλαιό Κάιρο και στις 2 το μεσημέρι, όταν είχαν φτάσει πλέον όλα τα μέλη του Συστήματος Προσκόπων Καΐρου, ξεκίνησαν την υπηρεσία τους μέσα στην εκκλησία. Στις 3:30 μ.μ. μέσα σε πλήθος προσκυνητών, οι πρόσκοποι έπιασαν μαζί τους γονείς και φίλους των προσκόπων το ιερό κορδόνι γύρω από τον επιτάφιο, ενώ λίγο πιο εκεί, η μπάντα των προσκόπων αποτελούμενη από 30 μέλη και υπακούοντας στο "σήμα" του Αρχηγού του Συστήματος ξεκίνησε την συνοδεία της περιφοράς. Η λαμπρή αυτή θρησκευτική τελετή έγινε μέσα στο μοναστήρι, ενώ στην επιστροφή βγήκαμε και στον έξω δρόμο, συμμετέχοντας σε μια πορεία



κατάνυξης 45 λεπτών, όσο δηλαδή, διήρκεσε η περιφορά του Επιταφίου. Για εμάς, τους Προσκόπους ασφαλώς ήταν τίτλος τιμής και επιβράβευσης, το γεγονός ότι λάβαμε τα συγχαρητήρια όλων των παρευρισκόμενων για την παρουσία μας, λίγο πριν ξεκινήσουμε για την επόμενη στάση και συμμετοχή μας, στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Νικολάου. Στον Άγιο Νικόλαο, μας υποδέχτηκε με χαμόγελο αγάπης ο καθηγούμενος του ναού Αρχιμανδρίτης Τιμόθεος και μαζί του ο κ. Αραμπι (ο φύλακας του προσκοπέιου) έτοιμοι να μας προσφέρουν τις γνωστές νοστιμιότητες και νηστίσιμες φακές και φούδια, όπως απαιτούνταν στο διάστημα της νηστείας, άλλωστε. Μετά το διάλειμμα του φαγητού, όλοι μαζί πλέον αφού γονείς και πάροικοι είχαν καταλάβει κάθε σπιθαμή του χώρου, οι Πρόσκοποι συντάχθηκαν σε υπηρεσία μέσα στο ναό και στις 8:30 η μπάντα των προσκόπων ήταν έτοιμη για την περιφορά του Επιταφίου υπό την καθοδήγηση του Υπαρχηγού Συστήματος Γιώργου Αγγελίδη. Για τους Προσκόπους ήταν μια απρόσμενη και μεγάλη χαρά όταν το Μεγάλο Σάββατο και για πρώτη φορά μετά από αίτημα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μέμφιδος και Πατριαρχικό Επίτροπο Καΐρου κ. Νικοδήμου, μας ζητήθηκε να ακουστούν τα τύπανα των προσκόπων στην

αυλή του Πατριαρχικού Ναού Αγίου Νικολάου, ψέλνοντας το «Χριστός Ανέστη», παρουσία επισήμων και προσκυνητών. Ο Αρχηγός του Συστήματος κ. Γιόσρι και όλο το επιτελείο των βαθμοφόρων, οφείλουν να παρευριστούν θερμά όλα τα παιδιά μέλη του Ιου Συστήματος Ελλήνων Προσκόπων Καΐρου για τη συμβολή τους στην επιτυχία και άριστη εικόνα που είχαν καθ' όλη τη διάρκεια της Μεγάλης εβδομάδας. Καθώς επίσης και τους γονείς των προσκόπων, που προτίμησαν να είναι κοντά μας και να βοηθήσουν στο έργο των προσκόπων θυσιάζοντας τις διακοπές τους, για να στέλνουν τα παιδιά τους κάθε μέρα στις υποχρεώσεις που είχαν αναλάβει. Επίσης, οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Ελληνική Κοινότητα Καΐρου και ειδικότερα στην Προϊσταμένη Εφορεία Νεολαίας και Αθλητισμού κ. Χρυσάνθη Σκουφαρίδου, για τις προσπάθειες που κατέβαλε ώστε να εξασφαλίσουμε καθημερινά τα λεωφορεία των μετακινήσεών μας, αλλά και για την προσφορά του γεύματος που μας προσφέρθηκε. Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω, επίσης, την Πρόεδρο της Ε.Κ.Σ. κα. Ευαγγελία Χαλκιά για τη συγκινητική προσφορά του πρωϊνού που εξασφάλισε για όλα τα μέλη του Συστήματος. Χριστός Ανέστη "

Μήνυμα-Έκκληση για ειρήνη των Χριστιανών ηγετών της Μέσης Ανατολής



Έκκληση για την επίτευξη ειρήνης στην Συρία συζητήσαν κατά τη διάρκεια της τηλεφωνικής τους συνομιλίας ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσίων κ. Κύριλλος και ο Πάπας Φραγκίσκος. Να αναφερθεί ότι το κείμενο της έκκλησης ειρήνης εκτός από τον Πατριάρχη Μόσχας κ. Κύριλλο και τον Πάπα Φραγκίσκο υποστηρίζουν, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρος Β', ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλος, ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ. Ιωάννης, ο Κόπτης Πατριάρχης Θεόδωρος Β' και ο Συροϊακωβίτης Πατριάρχης Ιγνάτιος Εφραίμ Β'. Διαβάστε παρακάτω το κείμενο: «Μακάριοι οι ειρηνοποιοί, ότι αυτοί υιοί Θεού κληθήσονται» (Ματθ. 5, 9) Παρακινούμενοι από την αίσθηση ευθύνης για τα εκατομμύρια των Χριστιανών που ο Θεός μας έχει εμπιστευτεί την πνευματική φροντίδα και για την ευημερία ολόκληρης της ανθρωπίνης οικογένειας, η οποία μοιράζεται ένα κοινό πεπρωμένο, ενώνουμε τη φωνή μας αυτή τη στιγμή της αυξημένης διεθνούς έντασης. Οι εχθροπραξίες που είναι σε εξέλιξη στη Μέση Ανατολή, οι οποίες τα τελευταία χρόνια έχουν προκαλέσει τεράστιο πόνο, αφαιρώντας τις ζωές

πολλών χιλιάδων ανθρώπων και προκαλώντας την φυγή εκατομμυρίων προσφύγων, τώρα απειλούν να μετατραπούν σε μία παγκόσμια σύγκρουση. Ο κόσμος μας έχει φτάσει σε ένα σημείο όπου υπάρχει πραγματικός κίνδυνος να διακοπουν οι Διεθνείς Σχέσεις και η συνεργασία για το κοινό καλό της παγκόσμιας οικογένειας. Ξεκάθαρα ο τρόμος των παγκοσμίως πολέμων του περασμένου αιώνα δύσκολα μπορεί να συγκριθεί με τις φρικτές συνέπειες ενός Παγκοσμίου Πολέμου σήμερα. Μπροστά σε αυτή την τρομερή απειλή καλούμε τους ηγέτες του κόσμου να αναγνωρίσουν τις ευθύνες τους απέναντι στα κράτη τους, στην ανθρωπότητα και στον Θεό. Επίσης κάνουμε έκκληση στις χώρες των Ηνωμένων Εθνών και ιδιαίτερα στα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας, να θυμηθούν τα καθήκοντά τους προς την οικογένεια των εθνών και τους ικετεύουμε, στο όνομα του Θεού, να ξεπεράσουν τις διαφωνίες τους και να συνεργαστούν για την ειρήνη στον κόσμο. Καλούμε τους πολιτικούς ηγέτες να αποφύγουν μια περαιτέρω κλιμάκωση της έντασης, να αποφύγουν τις αντιπαράθεσεις και να ενστερνιστούν τον διάλογο. (πηγή www.romfia.gr)

Η Ελλάδα ανάμεσα στις 22 χώρες που συμμετέχουν στο φετινό 6ο φεστιβάλ Τέχνης και Πολιτιστικής Κληρονομιάς

(συνέχεια από την 1^η σελίδα)

Κληρονομιάς της Αιγύπτου. Όπως ανέφερε κατά την διάρκεια συνέντευξης Τύπου, ο επικεφαλής του φεστιβάλ κ. Άμπντ Ελ Φατάχ, το φετινό φεστιβάλ θα περιλαμβάνει, 22 συμμετοχές χωρών, όπως: η Σρι Λάνκα, η Εσθονία, η Αλγερία, η Σαουδική Αραβία, η Κίνα, οι Μαλδίβες, το Μεξικό, η Ινδία, η Ελλάδα, το

Πακιστάν, η Παλαιστίνη, η Συρία, η Βουλγαρία, η Πολωνία, η Ταϊλάνδη, η Τυνησία, η Αρμενία, η Ινδονησία, η Γκάνα, η Νιγηρία, το Σουδάν και, βεβαίως, η διοργανώτρια Αίγυπτος. Όπως τόνισε ο κ. Φατάχ, κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί πλήθος παράλληλων εκδηλώσεων, σε όλο το Κάιρο όπως, ανάμεσα στα άλλα, στο Κάστρο Salah

Al Dein, στο Φρούριο Ghoury στην οδό Moez, στο Horreya Garden δίπλα στην Όπερα, στο Hanager Theatre και, στο Al-Korba. Επίσης, στο πρόγραμμα του περιλαμβάνονται δραστηριότητες, όπως εργαστήρια, μεταξύ των οποίων ένα σεμινάριο για το κοινό, ένα αφρικανικό εργαστήριο τέχνης, ένα εργαστήριο για τα παιδιά καθώς και η

επίδειξη παραγωγής ενός κλασσικού προϊόντος της Αιγύπτου. Όπως επεσήμαναν οι διοργανωτές, το φεστιβάλ έρχεται ως μέρος των προσπαθειών του Υπουργείου Πολιτισμού της Αιγύπτου, να γεφυρώσει διαφορετικούς πολιτισμούς από όλο τον κόσμο, σημειώνοντας χαρακτηριστικά πως "οι τέχνες παραμένουν μια γλώσσα και μια γέφυρα

που συνδέει πολιτισμούς και ανθρώπους του κόσμου και ενθαρρύνει τον διάλογο και την κατανόηση." Αξίζει να τονισθεί στο σημείο αυτό ότι η Σρι Λάνκα έχει επιλεγεί ως προσκεκλημένη χώρα του 6ου φεστιβάλ Τέχνης και Πολιτιστικής Κληρονομιάς, λόγω των εξαιρετικών επιτευγμάτων και μοναδικών έργων σε ένα ευρύ φάσμα τεχνών.

The Floating Certificate of Deposit
Highest Variable Rate Certificate of Deposit in Egypt

The Floating Certificate of Deposit from NBG, offers preferential interest rates and is directly linked to any movement of the Central Bank of Egypt's overnight deposit rate.

NBG BANK
A journey to the banking experience

16272
www.nbg.com.eg

Flora

ناعمة وقوية وكلها حنية